До: Всички национални федерации

Относно: Правилата по класическа борба

Скъпи президенти,

     По време на ЕП до 23 г. бяха изпробвани и дискутирани некои уточ-

нения на правилата по кл. борба.

     С тези няколко уточнения можаха да бъдат изтъкнати много положителни моменти, а некои други трябва да бъдат изпробвани още дълго преди окончателното им одобрение.

     Тъй като квалификационните турнири за следващите ОИ са насрочени след кратко време, е ясно, че не можем да извършим тол-

кова късно големи промени в подготовката на борците. Некои уточне-

ния все пак бяха валидирани в категория мъже. Следните промени влизат в сила още отсега за категория мъже:

= всички предупреждения : 2 точки

= всички хватки без критично положение се оценяват 2 точки; с критично положение – 4 точки;

= не се дават точки за изблъскване извън тепиха. Ако атакуващият борец стъпи с 1 крак извън тепиха, извършвайки хватка, няма да бъде наказан. В други случаи, обаче, се запазва едната точка за излизане извън тепиха;
= незабавно наказание за блокаж, удар с глава и чупене на пръсти, за да се  окуражат борците да се борят гърди в гърди. Ако тези негативни тактики се повторят, следва едно предупреждение и две точки;

= дефанзивна позиция в партер: с цел да се даде шанс на бореца отгоре да предприеме действие в позиция партер, борецът отдолу трябва да се защитава като двете му ръце са отворени – неприлепени към тялото. Борецът отдолу не може да се сгъне, ако лактите му са долепени до тялото или мърдайки лакти, колена и крака. Борец, който не спазва това правило, след стриктно вербално предупреждение, ще 
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бъде незабавно наказан с предупреждение и две точки за противника му.

     Относно носенето през мост, беше отбелязано, че предложението да се отчитат само един път две точки, не е обективно. Освен това, тъй като това предложение не беше прието от треньорите, ние запазваме сегашното правило, което позволява да се отбелязват точки при всяко носене през мост.
     Относно задължителния партер, ясно е, че това правило е негатив-

но за нашия спорт. Както беше споменато в предишните ни кореспонденции, позицията партер се печели, а не се налага.

     Тъй като срокът за квалификациите за ОИ е много кратък, ние не можем да наложим на националните федерации една толкова важна промяна. Ще запазим правилото за задължителен партер до ОИ. То ще бъде изцяло премахнато на следващия ден след края на ОИ в Рио.
     С идеята да се приучат младите състезатели към бъдещите правила, позицията задължителен партер е премахната за възрастовите категории кадети, юноши  и до 23 годишни. Това влиза в сила от датата на този циркуляр.

     Забелязахме също, че някои победи бяха постигнати с точки от пре-

дупреждения (в случай на равенство и ако те са били спечелени последно). Тъй като сегашната система за точкуване счита дадената точка/и за предупреждение като техническа/и, беше възможно един борец, който е получил последователни точки при хватките да не печели, защото точките за предупреждение са били маркирани от противника му преди края на мача.

     За да се даде предимство на борците, които отбелязват точки вследствие на хватки, ви информираме, че ако двама борци са в равенство, отбелязаните последователни точки от хватки ще имат по-голяма стойност отколкото точките, получени благодарение на предупрежденията.

Пример: Борецът в червено получава 1 точка + 1 точка благодарение

                  на хватка

                  Борецът в синьо получава 2 точки благодарение на   
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                   предупреждение към червения

                   Победител:  Борецът в червено

     В този смисъл съдийте няма да могат да влияят на резултата, присъждайки точки от предупреждения в края на мача.

     Надявайки се, че тези промени ще доведат до съживяване на интереса и на дейността в класическия стил, ви изпращам, скъпи колеги моите искрени поздрави. 

                                                                                         Н. Лалович

                                                                                       Президент  УВВ 
