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Относно: санкции за нарушение на антидопинг правилата

Уважаеми Господин Президент, колеги,

Според проучване, направено от една независима организация в началото на месец януари във връзка със случаите на злоупотреба с допинг, се е оказало, че спортът борба се нарежда на пето място след вдигането на тежести, колоезденето, бейзбола и атлетиката. Резултатите от проучването могат да бъдат видени като проследите линка в оригиналното писмо (http://www.mpcc.fr/index.php/en/news-uk/item/371-final-2014-doping-figures). 
Това място в класацията е напълно неприемливо за нашия спорт и разбива всички усилия, положени през последните две години от нашата организация, за да възвърне постоянното си място в Олимпийската програма. 
Допингът в нашия спорта касае всички състезателни нива – международни и национални, всички възрасти – мъже, жени и юноши (в някои случаи дори кадети!), както и всички стилове.

На заседанието си от 15 януари 2105 г. Бюрото на UWW оцени това положение като обезпокоително и потвърди необходимостта от прилагането на мерки, които да намалят броя на случаите с употреба на допинг.
Както вече знаете Правилникът на United World Wrestling по отношение на допинга гласи, че съгласно Световния антидопингов кодекс, случаите на употреба на допинг ще бъдат наказвани с четиригодишна забрана. В тази връзка Бюрото реши да увеличи финансовата глоба за националната федерация от 10 000 на 20 000 швейцарски франка за всяко нарушение, извършено от неин борец по време на състезание от официалния календар (включително международни турнири, първенства, купи и др.). 

За тази цел всяка национална организация носи отговорността да прилага необходимите мерки за контрол на състезателите си преди състезания, както и да организира съвместно с националната антидопингова организация програма за разясняване и превенция на допинга.
Освен това тази година ще бъде увеличен броят тестовете за допинг извън състезания чрез увеличаване броя на кръвните проби и разширен обхват на изследванията, за да бъдат откривани всички забранени вещества и методи.
Всички тези усилия е необходимо да бъдат направени от всичките ни партньори, за да опазим борците си чисти и да бъдем сигурни, че спортът ни се възприема като чист и честен.

Искрени поздрави.

Ненад Лалович  
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